

ERRATA/DIRAFI

Retificamos o Edital de Seleção 013/2018, cargo Tutor de Ensino à Distância, no tocante ao item 4. Documentos exigidos:

“b) Cópia do Certificado (frente e verso) de conclusão do Curso Superior em Pedagogia,”

Onde se lê Cópia do Certificado (frente e verso) de conclusão do Curso Superior em Pedagogia deve se ler **em Agronomia.**

17 de maio de 2018.



ENIO FABRÍCIO O. PONCZEK

Diretor de Administração e Finanças/FUNPAR